
Politique d’aide financière - Fonds « Marguerite Monastesse »
Fondation des Aveugles du Québec

La Fondation des Aveugles du Québec est fière d’encourager chaque année les initiatives des organismes du milieu de la déficience visuelle dans le but d'améliorer les conditions de vie quotidienne et sociale des personnes vivant avec une déficience visuelle. Les différentes sollicitations étant continuellement croissantes, nous devons retravailler notre politique d’aide financière afin d’établir des objectifs plus précis, cadrant avec les différentes missions de la Fondation.
Toutefois, comme le volet des loisirs est l’un des principaux mandats de la FAQ, la refonte de la politique d’aide financière sera orientée vers cet aspect. Chaque année, le « Fonds Marguerite Monastesse » remettra la somme totale de 10 000 $ parmi des projets cadrant dans les critères de sélection.

Exceptionnellement pour l’année 2021, les initiatives permettant d'offrir des activités de loisirs à distance, incluant les équipements et plateformes pour y arriver, seront admissibles.
Champs d’intervention
· La mise sur pied d’activités de loisirs, récréatives ou éducatives destinées à une clientèle vivant un handicap visuel de tout âge, incluant celles à distance ;
· La participation active et sociale des personnes vivant avec une déficience visuelle, de tout âge.
Critères de sélection
· Le demandeur doit être un organisme dûment enregistré représentant la clientèle handicapée visuelle;
· Le projet doit cadrer dans les champs d’intervention soutenus par le Fonds Marguerite Monastesse;
· La contribution demandée au Fonds Marguerite Monastesse ne doit pas dépasser 1 500 $;
· Le formulaire de demande doit être dûment rempli, accompagné des lettres patentes de l’organisme, de la liste des administrateurs, du budget détaillé de l’activité et des états financiers les plus récents de l’organisme.
· La contribution demandée ne doit pas servir à payer des frais d’accompagnement, de ressources humaines ou des dépenses administratives ;
· La contribution demandée peut couvrir, exceptionnellement pour 2021, l'acquisition de plateformes et équipements pour offrir des activités à distance ;

· La contribution demandée ne doit pas être concernant un projet déjà subventionné par le « Fonds Marguerite Monastesse ».
Outre le cadre formel de cette politique, il y a toujours place à une certaine interprétation guidée par les usages, les expériences antérieures, le bon jugement et les circonstances particulières.

